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Z obecního úřadu

AMK Hamry nad Sázavou

KVALITA VODY. Voda ze studánku U sv. Jána podle posledních rozborů z 16. 4. 2025
splňuje všechny parametry pitné vody a je pitná i bez převaření. 
Voda v řece Sázavě by se také měla zlepšovat, protože ČOV Žďár po rekonstrukci 
a modernizaci běží na plný výkon. Děkujeme také všem občanům Hamrů, kteří už se
připojili na novou kanalizaci a tím také pomáhají ke zlepšení kvality vody v řece.

PRŮVOD A POLOžENÍ VĚNCŮ. Dne 8. 5. 2025 v odpoledních hodinách se usku-
tečnil tradiční průvod k pomníku a položení věnců k výročí konce 2. světové války.
Děkujeme tímto všem, kte-
ří se zúčastnili a uctili pa-
mátku obětí válek. 
Po průvodu následovalo
pěkné setkání v KD Hamry
s hudebním tělesem
Rebelka. Průvod a setkání
bylo povedené. Děkuji uni-
formovaným hasičům, kteří
zajistili formální stránku
průvodu. Děkuji fotba-
listům za bezvadnou obslu-
hu v KD a rodině
Vaverových za skvělou přípravu občerstvení. Díky
i Ondrovi Cempírkovi za zapůjčení nalezených
předmětů z války.

KOLIK MYSLÍŠ? Tak se někdy tážeme, pokud
se nám podaří koupit v akci něco výhodně.
Tentokrát se podíváme, kolik nás stálo v roce
2024 nakládání s odpady a přidám pár doporu-
čení a rad.
V r. 2024 jsme společně vyprodukovali přibližně 270 tun směsného komunálního od-
padu; 30 tun papíru; 20 tun skla; 0,3 tuny jedlých olejů a tuků; 44 tun plastů; 223 tun
trávy; 5 tun objemného odpadu; 83 tun kovů a 1,3 tuny odpadu nebezpečného. 
Za odvoz a likvidaci jsme zaplatili celkem 2 439 970,-Kč. Z toho 1 225 032,-Kč za
směsný odpad – hlavně z domácností; 26 345,-Kč nebezpečný odpad – např. barvy; 17
542,-Kč objemný odpad – matrace, židle…; 801 688,-Kč separovaný odpad – plasty,
papír, sklo; 369 363,-Kč bioodpad – hlavně tráva. 
Kdo to zaplatil? Občané z poplatků za odpad 1 183 722,-Kč; EKOKOM 434 596,-Kč
a z obecního rozpočtu jsme doplatili 821 652,-Kč. 
Odvoz a likvidace tříděného odpadu nás všechny stojí nemalé peníze, ale má to smysl
a bez třídění by to bylo ještě dražší. Děkuji všem, kteří poctivě třídí a ostatní by se
měli přidat! Také proto že stát se snaží skládkování omezit a do budoucna zrušit.

Skládkování je nastaveno tak, že určité množství můžeme na skládce uložit za nižší ce-
nu, co bude nad limit je mnohem dražší, a navíc se množství ukládané za nižší cenu ka-
ždý rok snižuje. Dále máme za úkol vytřídit určitý podíl odpadu. Za rok 2025 bude stát
poprvé kontrolovat poměr separovaného a směsného odpadu takzvaný separační cíl. 
Z množství všech odpadů bychom v tomto roce měli vytřídit 60 %, jinak nám hrozí po-
kuta. Pokud se nám vloni podařilo vše správně zaevidovat, vykázat a spočítat, tak jsme
separační cíl těsně splnili. 
Co bychom ještě mohli zlepšit a jak na to? Větve, které nechcete doma štěpkovat nebo
usušit a spálit, odvezte na „najdeckou čarodějnici“ - 49°34'11.9"N 15°53'14.4"E – tam
je dobré místo pro jejich skladování, následné štěpkování a odvoz pro další využití. 
V žádném případě neházejte do hromady kovové předměty jako jsou kování, velké hře-
bíky nebo kramle, nohy od postelí a podobně!  Pokud nedokážete kovy ze dřeva od-
stranit, tak alespoň tyto kusy dejte vedle hromady. Větve naházené do kontejneru na
trávu nám už sice nezničí třídící zařízení, ale kontejner bude plný větví a vzduchu.
Závěrem odpadového okénka ještě jednou díky za spolupráci při ochraně společného
životního prostředí.

OKOLÍ ZÁKLADNÍ A
MATEŘSKÉ ŠKOLY
slouží pro potřeby těchto
institucí. Není možné tyto
místa využívat k venčení
psů. Psí ho…. a moč neje-
nže smrdí, ale můžou být i
zdrojem chorob a infekcí.
Kolem školy a školky bě-
hají dětí a určitě nikdo ne-
chce, aby si něco rozmázly
po oděvu nebo přinesly na
botě. Můžeme samo-
zřejmě všude naistalovat
informační tabulky, ale
myslím každý pochopí 
i bez toho, kde je vhodné
miláčky venčit. Psi za to
většinou nemůžou, proto
žádáme jejich majitele 
o důsledné odklízení jejich
produktů. Děkujeme za
pochopení. 

za obecní úřad F.
Porubský - starosta obce

V sobotu 12.dubna, se zúčastnili jezdci klubu AMK Hamry nad Sázavou Českého
Poháru Cyklotrialu v Blansku. Za hojné účasti startujících a ve velice těžkých tratích
dokázali naší borci dosáhnout na stupně vítězů. 

Švandová Nela kategorie Promesa 1.místo, Mayer Jonáš kategorie U10 1.místo,
Blažek Jan kategorie Boys U16 4.místo.

Jsme rádi, že v dnešní době naše mládež předvádí výkon na vysoké úrovni.
Zároveň bychom Vás chtěli pozvat na akci která se koná dne 14. 6. v areálu Dolinky,
kde bude v sobotu probíhat Pohár České Republiky v cyklotrialu.

Tímto děkujeme naším sponzorům a obci Hamry nad Sázavou za podporu.

Čarodějnická tancovačka 2025
V sobotu 26. dubna náš Sbor dobrovolných hasičů v Hamrech opět uspořádal tradiční
Čarodějnickou tancovačku. Ačkoli nám počasí při pátečních přípravách příliš nepřálo,
samotný den akce se nakonec vydařil na jedničku. Jsme moc rádi, že jste dorazili v tak
hojném počtu – bylo to pro nás tou nejlepší odměnou za všechnu práci, kterou jsme do
příprav vložili.

Páteční odpoledne nás potrápil déšť – promokli jsme snad až na kost. I přes nepřízeň
počasí jsme ale zvládli připravit vše potřebné. V sobotu ráno se znovu rozběhl čilý ruch:
stavěly se stany, lavice a stoly, dolaďovalo se občerstvení a z bedny se začala šířit vůně
pečeného masa. Letos jsme k tradičním vepřovým bokům přidali i kuřecí stehna, která
měla veliký úspěch.

Program odstartoval v 17 hodin a už od prvních chvil panovala výborná atmosféra.
Děti se s chutí zapojily do soutěží, pobavila nás přehlídka čarodějnických masek, z ni-
chž ty nejhezčí jsme ocenily a jakmile se začalo stmívat, zapálili jsme tradiční vatru.

Večerní zábava se naplno rozjela s kapelou Knajpa, která hrála skvělou muziku až
do nočních hodin a vytvořila výbornou atmosféru. Pivo se čepovalo na dvou místech.
Pečené maso, párky v rohlíku, domácí bramborové lupínky a další občerstvení mizelo
doslova pod rukama. K tomu nechyběl bohatý výběr nealkoholických i alkoholických
nápojů – věříme, že si každý přišel na své.

Těší nás, že jste s námi strávili tak příjemný večer, a budeme se těšit na další spo-
lečné akce, které pro vás opět rádi přichystáme. Díky, že jste při tom s námi!
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Z obecního úřadu

Zprávy ze školy

Mladí hasiči na startovní 
čáře velkých zážitků

Mistryně Žďárské ligy 2025!

Studánka U Sv. Jána
Podle posledních rozborů (ze dne 24. 9. 2025), byly ve studánce překročeny limity pro 
bakterie. Voda je pitná po převaření. Rozbor je k nahlédnutí v kanceláři OÚ Hamry nad 
Sázavou. Udržujte nejen okolí studánky v čistotě! Děkujeme.

Volby 2025
Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, které se konaly 3. října  
a 4. října seřazené podle počtu získaných hlasů v Hamrech nad Sázavou. 
ANO 266 hlasů – 26,86%; SPOLU 254 - 25,65%; STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 
138 hlasů – 13,93%; Motoristé sobě 94 hlasů – 9,49%; Česká pirátská strana 82 hlasů 
– 8,28%; SPD 76 hlasů – 7,67%; Stačilo 51 hlasů – 5,15%; Hnutí Generace 10 hlasů   
-  1,01%; ostatní strany a hnutí získaly méně než 1% hlasů.   
Volební účast byla 79,41%; počet oprávněných voličů – 1258; počet odevzdaných 
úředních hlasovacích obálek – 999; počet platných hlasů – 990 – 99,10%.
Děkuji všem voličům za nadstandartní volební účast.

Konečně po silnici
Vážení spoluobčané, rád bych se vám omluvil za dopravní komplikace během voleb-
ního pátku. Bohužel se sešlo více akcí v jeden den, celé asfaltování a změny ve skladbě 
povrchů vyústily v komplikace, které neumožnily hladký příjezd po hlavní silnici. 

Kurz plavání
Děti ze třetí a čtvrté třídy zaháji-
ly povinný plavecký výcvik ve 
žďárském bazénu. Každý pátek 
odjíždějí v devět hodin dopoledne 
do Žďáru objednaným autobusem, 
aby se tam naučily pod vedením 
profesionálních instruktorek zá-
klady plavání. Celý výcvik potrvá 
deset týdnů.

Od začátku září se pravidelně schází-
me s dětmi v nově vzniklém kroužku 
mladých hasičů. Naše setkání pro-
bíhají každou středu od 16:00 hodin 
v hasičské zbrojnici, kam jsme se 
přesunuli kvůli chladnějšímu počasí.                                                                                                                                
Na schůzkách se věnujeme hasičské 
všestrannosti – děti se učí poznávat 
a správně přiřazovat hasičské náčiní, 
zvládají základy zdravovědy a první 
pomoci, zkouší si motání 
hadic i orientaci v mapě. 
Můžeme s hrdostí říct, že 
díky práci s mapou a buzo-
lou už většina z nich bez-
pečně pozná, kde je sever!                                                                                                                                          

Naše nadšené mladé ha-
siče čekal také první závod 
– 20. září jsme se zúčast-
nili Faraonského běhu do 
schodů na Zelenou horu 
ve Žďáře nad Sázavou. 
Všechny děti se umístily na 
krásných místech a domů 
si odvezly nejen ceny, ale 
především skvělé zážitky. 
Bylo úžasné sledovat, jak 
si navzájem fandí, podpo-
rují se a táhnou za jeden 

S obrovskou radostí a hrdostí můžeme 
oznámit, že se našemu ženskému druž-
stvu hasiček z Hamrů nad Sázavou po-
dařilo dosáhnout významného úspěchu 
– zvítězily v ženské kategorii Žďárské 
ligy 2025!

Celá soutěž zahrnovala  12 závodů  
v požárním útoku, během kterých jsme 
bojovaly s nasazením, odhodláním  
a týmovým duchem. Díky vyrovna-
ným výkonům a skvělému tempu jsme 
si postupně vybudovaly náskok, který 
nám nakonec zajistil  první místo 
ještě před koncem celé série. S po-
korou můžeme říct, že jsme ovlád-
ly  posledních sedm závodů v řadě, 
což nám dodalo potřebnou jistotu 
a motivaci až do samotného finále.                                                                                                              
Z celého srdce děkujeme našim tre-
nérům, kteří s námi měli trpělivost 
a vedli nás trénink za tréninkem  
k lepším výkonům. Obrovské podě-
kování patří také celému hasičskému 
sboru a obci Hamry nad Sázavou za 
jejich podporu, bez které bychom se 
nikdy nedostaly tam, kde jsme teď.  
V minulých sezónách jsme se už ně-
kolikrát přiblížily k nejvyšším příč-
kám, ale  vítězství nám vždy o pár 
bodů uniklo. Letos se však vše sešlo 
tak, jak mělo – a o to víc si tohoto 

|  HAMRY NAD SÁZAVOU14

Dopravní výchova
V  rámci výuky na-
vštívili čtvrťáci, 
jak už je tradicí, 
dopravní hřiště  
u mateřské školy 
na Okružní ulici ve 
Žďáru nad Sáza-
vou. Ve čtvrtek 9. 
října si tak zopako-

provaz – týmový duch jim rozhodně 
nechybí!  

Schůzky budou pokračovat každou 
středu a budeme moc rádi, pokud se 
k nám přidají i další děti, které mají 
chuť zažít něco nového, naučit se 
praktické dovednosti a být součástí 
skvělé party. Už teď plánujeme další 
výlety a těšíme se na všechna dobro-
družství, která nás ještě čekají!

úspěchu vážíme.
A co nás těší úplně nejvíc? V prů-

běhu letošní sezóny jsme společně 
dokázaly posunout náš týmový rekord 
na krásný čas 16,25 sekundy. Loni nám 
„šestnáctkový“ čas na terčích těsně ne-
vyšel, a o to větší radost máme, že jsme 
to letos zvládly. Trvalo to sice pár let, 
ale stálo to za to! 

Děkujeme všem, kteří nám fandili 
a stáli při nás – tenhle úspěch je i váš.

Zaznamenal jsem i hlasy ve smyslu „No to ti řeknu, něco takovýho se může stát jen 
tady“. Autorům podobných poznámek nezbývá než popřát, aby jim nasmlouvaný od-
borník – řemeslník přišel vždy podle domluvy a odvedl bezvadně a včas nasmlouva-
nou práci. Všem ostatním děkuji za pochopení a toleranci. 
Od večera 8. 10. už můžeme s drobnými omezeními používat hlavní, takříkajíc páteřní 
silnici Hamrů (bytovky, škola, KD, Najdek, Šlakhamry) a věřím, že nám dlouho vydr-
ží. Bohužel povrch ostatních místních komunikací bude až do jara roku 2026 opraven 
jen provizorně.   

Svozy nebezpečného a velkoobjemového odpadu
Připomínáme, že tyto druhy odpadů bude možné odevzdat 5. 11. 2025. Harmonogram 
svozů můžete najít na webových stránkách, na vývěskách nebo v zářiových Novin-
kách. Využijte příležitosti zbavit se věcí, které do popelnice nepatří. Odpady dovážejte 
až v době svozu, NE PŘEDEM!! Děkujeme za spolupráci při ochraně našeho život-
ního prostředí. 

Novinky i elektronicky
Připomínáme, že hamerská dvoustrana Novinek je k dispozici na našich webových 
stránkách (https://www.hamryns.cz/o-obci/tistene-novinky/)

za obecní úřad. F. Porubský - starosta obce

vali dopravní 
značky a pra-
vidla silniční-
ho provozu a 
také vyzkou-
šeli jízdu na 
kolech na do-
pravním hřišti 
pod dohledem 
policistky.

Beseda o bezpečnosti
Všechny třídy školy absolvovaly 
besedu s  lektorkou z Policie České 
republiky. Tématem byla bezpeč-
nost ve virtuálním, ale i normálním 
světě. Děti dostaly rady, jak se cho-
vat a jak využívat hlavně sociální 
sítě, tak aby se nedostaly do pro-
blémů.



Mladí hasiči z Najdeku ukázali 
odhodlání i v nepříznivém počasí

Fotbal 

Dne 13. září se mladí hasiči 
z Najdeku zúčastnili 4. kola 
TFA ve Svratce. Přestože 
je provázel déšť a chladné 
počasí, všichni závodníci 
podali skvělé výkony a do-
sáhli výborných časů. Po-
hár za 3. místo přivezla do 
Najdeku Klára Miliánová  
a za 1. místo Ela Bártová.

Ani soutěž Plamen 
11.10. konaná v Újezdu se 
neobešla bez náročných 
podmínek - bylo chladno 
a foukalo, ale i přesto naše 
družstva zaběhla skvěle. 
Všem závodníkům gra-
tulujeme a děkujeme za 
skvělou reprezentaci SDH 
Najdek! 

Za vedoucí MH Karolin 
Jeřábková

PŘEHLED VÝSLEDKŮ

Muži A:
14.9. 2025	 FC Hamry nad Sáz. A – Březí-Březské	 2:3
21.9. 2025	 Vír - FC Hamry nad Sáz. A	 3:2
27.9. 2025	 FC Hamry nad Sáz. A – Radostín nad Osl.	 1:2
5.10. 2025	 Vel. Meziříčí C - FC Hamry nad Sáz. A	 1:4
11.10.2025	 FC Hamry nad Sáz. A – Moravec	 2:5
Muži B:
13.9. 2025	 Měřín C - FC Hamry nad Sáz. B	 odloženo 1.11. 2025
20.9. 2025	 FC Hamry nad Sáz. B – Vel. Losenice	 1:2
28.9. 2025	 Jívoví - FC Hamry nad Sáz. B	 1:4
12.10. 2025	 Vlachovice - FC Hamry nad Sáz. B	 2:3
St. žáci:
14.9. 2025	 Vel. Meziříčí B - FC Hamry nad Sáz.	 2:2
21.9. 2025	 FC Hamry nad Sáz. – Rozsochy	 1:2
27.9. 2025	 Křižanov - FC Hamry nad Sáz.	 0:6
5.10. 2025	 FC Hamry nad Sáz. – Jívoví	 1:1
11.10. 2025	 Vír/Štěpánov - FC Hamry nad Sáz.	 1:4
Ml. žáci:
12.9. 2025	 FC Hamry nad Sáz. - Bory	 11:2
14.9. 2025	 FC Hamry nad Sáz. – Žďár nad Sáz. C	 odloženo 16.10.
28.9. 2025	 Vel. Meziříčí B - FC Hamry nad Sáz.	 2:5
5.10. 2025	 FC Hamry nad Sáz. – Os. Bítýška	 5:2
6.10. 2025	 FC Hamry nad Sáz. – Polnička	 2:0
12.10. 2025	 Bory - FC Hamry nad Sáz.	 0:6
St. přípravka:
16.9. 2025	 Nová Ves - FC Hamry nad Sáz.	 6:11
	 Polnička/Počítky - FC Hamry n. S. 	 2:10
27.9. 2025	 FC Hamry nad Sáz. – Křižanov B	 6:2
4.10. 2025	 Doubravník - FC Hamry nad Sáz.	 1:10
	 Nová Ves - FC Hamry nad Sáz.	 4:8
11.10. 2025	 FC Hamry nad Sáz. – Moravec	 9:1
	 FC Hamry nad Sáz. – Rad. Svratka	 9:2
Ml. přípravka:
16.9. 2025	 Počítky - FC Hamry nad Sáz.	 7:7
	 Křižanov - FC Hamry nad Sáz.	 6:6
17.9. 2025	 FC Hamry nad Sáz. – Polnička	 1:15
27.9. 2025	 FC Hamry nad Sáz. - Žďár nad Sáz. B	 2:11
	 FC Hamry nad Sáz. – Polnička	 3:7
5.10. 2025	 Herálec - FC Hamry nad Sáz.	 6:14
	 Počítky - FC Hamry nad Sáz.	 7:7
11.10. 2025	 FC Hamry nad Sáz. - Křoví	 0:11
	 FC Hamry nad Sáz. – Radostín n. O.	 1:18
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